Lafuma ¥

Housse de protection pour fauteuil bas
Protective cover for low armchair

Schutzhille fiir niedrigen Sessel - Beschermhoes voor lage fauteuil - Custodia di protezione
per poltrona lounge - Funda de proteccion para sillon bajo - Capa protetora para poltrona baixa -
Beskyttelsesovertraek til lav laenestol - Beskyttelsestrekk for lav lenestol - Skyddshdlje for lag fatdlj -
Pokrowiec ochronny na niski fotel - 3axucHuit yoxon anst H13bKkoro kpicna - Ochranny obal na nizké kfeslo

VENCE / HORIZON fauteuil low - 1place

Important : a conserver pour de futurs besoins de références, a lire attentivement.

Important : keep this manual for future reference, please read carefully.

Wichtig : Bitte diese Anleitung fir den spateren Gebrauch aufheben und sie aufmerksam lesen.
Belangrijk : Te bewaren voor later gebruik, aandachtig lezen.

Importante : da conservare per esigenze future di rifermento, da leggere attentamente.
Importante : consérverse para futuras necesidades de referencia, [éase atentamente.
Importante: guarde este manual para futuras referéncias. Leia atentamente.

Vigtigt: opbevar denne manual til fremtidig reference. Laes den omhyggeligt.

Viktig: ta vare pa denne bruksanvisningen for fremtidig referanse. Les naye.

Viktigt: spara denna manual for framtida referens. Lds noggrant.

Wazne: zachowaj te instrukcje do wykorzystania w przyszto$ci. Przeczytaj uwaznie.

BaxnuBo: 36epexiTb Lel NoCiOHMK ANs NoAanbLworo BUKOPUCTaHHS. YBaXHO NpounTanTe.
Diilezité: uschovejte si tento navod pro budouci potiebu. Peclivé si jej prectéte.



FR - Usage domestique / Usage
collectif.

Housse de protection pour fauteuil.

Compatible avec : VENCE / HORIZON fauteuil
low 1P LAFUMA MOBILIER.

Hauteur : 70 cm - Largeur : 68 cm -
Profondeur : 69 cm.

Penser a fixer les 2 crochets a la structure
de votre produit afin d'ajuster la housse de
protection et éviter toute prise au vent.

Tissu épais 190gr/m? résistant a labrasion.
Imperméable et résistant aux UV.

Pliage compact pour un rangement pratique.
Poignees pour suspension.

Cette housse de protection sera parfaite pour
protéger vos fauteuils lorsque vous ne les
utilisez pas.

Plier la housse seulement lorsqueelle est seche.
Ne pas utiliser de nettoyeur haute pression.
Entretien facile, lavable en machine a 30°.

EN - Domestic use / Collective use.
Protective cover for low armchair.

Compatible with : VENCE / HORIZON low
1-seater armchairs LAFUMA MOBILIER.

Height: 70cm - Width: 68cm - Length: 69cm.

Remember to attach the 2 hooks to the
structure of your product to adjust the
protective cover and prevent it from
catching in the wind.

Thick fabric 190gr/m? tear-resistant.
Waterproof and resistant to UV rays.
Compact folding for practical storage.
Handles for hanging up.

This protection cover is perfect for protecting
your armchairs when not in use.

Only fold the cover when dry.

Do not use high-pressure washer.

Easy care - machine washable at 30°.

DE - Hauslicher Gebrauch /
Gemeinschaftlicher Gebrauch.

Schutzhiille fiir niedrigen Sessel.

Kompatibel mit den niedrigen 1-Sitzer-Sesseln
VENCE / HORIZON LAFUMA MOBILIER.

Hohe: 70cm - Breite: 68cm - Lange: 69cm.

Denken Sie daran, die 2 Haken an der

Struktur lhres Produkts zu befestigen,
um die Schutzhiille anzupassen und zu
verhindern, dass der Wind sie erfasst.

Abriebfestes dickes Gewebe 190 g/m?.
Wasserdicht und UV-bestandig.

Kompaktes Zusammenklappen zum praktischen
Verstauen.

Griffe zum Aufhangen.

Diese Schutzhille eignet sich perfekt, um Ihre
Sessel zu schiitzen, wenn Sie sie nicht benutzen.
Falten Sie die Hulle nur, wenn sie trocken ist.
Nutzen Sie keinen Hochdruckreiniger.
Pflegeleicht, maschinenwaschbar bei 30°C.



NL - Huishoudelijk gebruik / Collectief
gebruik.

Beschermhoes voor lage fauteuil.

Compatibel met de VENCE / HORIZON LAFUMA
MOBILIER lage 1-zits fauteuils.

Hoogte: 70cm - Breedte: 68cm - Lengte: 69cm.

Vergeet niet om de 2 haken aan de
structuur van je product te bevestigen
om de beschermhoes vast te maken en te
voorkomen dat deze wegwaait.

Zware kwaliteit stof 190 gr/m2, slijtvast.
Waterdicht en UV-bestendig.

Compact opvouwbaar, dus gemakkelijk op te
bergen.

Handvaten om te bevestigen.

Deze beschermhaes is perfect om je fauteuil te
beschermen als je hem niet gebruikt.

Vouw de hoes alleen op wanneer droog.

Geen hogedrukreiniger gebruiken.
Gemakkelijk te onderhouden, geschikt voor de
wasmachine op 30°.

IT - Uso domestico / Uso collettivo.
Custodia di protezione per poltrona lounge.

Compatibile con le poltrone basse a 1 posto
VENCE / HORIZON LAFUMA MOBILIER.

Altezza: 70 cm - Larghezza: 68 cm - Lunghezza:

69 cm.

Ricordate di fissare i 2 ganci alla struttura
del prodotto per regolare la custodia di
protezione ed evitare che si stacchi.

Tessuto spesso 190 gr/m? resistente
allabrasione.

Impermeabile e resistente ai raggi UV.
Chiusura compatta per un pratico riordino.
Maniglie per la sospensione.

Questa custodia di protezione & ideale per
proteggere la poltrona quando non e utilizzata.
Piegare la custodia solo quando & asciutta.
Non utilizzare dispositivi di pulizia ad alta
pressione.

Facile da pulire (lavabile in lavatrice a 30°).

ES - Uso doméstico / Uso colectivo.
Funda de proteccion para sillon bajo.

Compatible con los sillones bajos de 1plaza
VENCE / HORIZON LAFUMA MOBILIER.

Altura: 70 cm - Anchura: 68 cm - Longitud: 69
cm.

Recuerde fijar los 2 ganchos a la estructura
de su producto para ajustar la funda de
proteccion y evitar que se la lleve el viento.

Tejido grueso de 190 g/m’ resistente a la
abrasion.

Impermeable y resistente a los rayos UV.
Plegado compacto que facilita el almacenaje.
Asas para colgar.

Esta funda de proteccion es perfecta para
proteger el sillon cuando no se utiliza.

Espere a que la funda esté seca para doblarla.
No utilice una hidrolimpiadora a alta presion.
Facil de limpiar, lavable a maquina a 30°.



PT - Este produto é destinado a uso
domeéstico ou coletivo.

Capa protetora para poltrona.

Compativel com: VENCE / HORIZON poltrona baixa 1P
LAFUMA MOBILIER.

Altura: 70 cm - Largura: 68 cm - Profundidade: 69 cm.

Fixar os 2 ganchos a estrutura do seu produto para
ajustar a capa e evitar que o vento a leve.

Tecido grosso 190g/m” resistente & abrasao. Impermeavel
e resistente aos raios UV.

Dobréavel de forma compacta para armazenamento
pratico.

Algas para suspensao.

Esta capa protetora é ideal para proteger as suas
poltronas quando nao estiverem em uso.

Dobrar apenas quando a capa estiver seca.

Nao utilizar lavadora de alta pressao.

Facil de manter - lavavel na maquina a 30°.

DA - Dette produkt er beregnet til privat eller
faelles brug.

Beskyttelsesovertraek til lenestol.

Kompatibel med: VENCE / HORIZON lav 1P leenestol fra
LAFUMA MOBILIER.

Hajde: 70 cm - Bredde: 68 cm - Dybde: 69 cm.

Fastger de 2 kroge til din mebelramme for at justere
overtraekket og forhindre, at det blaeser vaek.

Kraftigt stof p& 190g/m? slidstaerkt. Vandtat og UV-
bestandigt.

Kompakt foldning for nem opbevaring.

Handtag til ophaengning.

Dette overtreek er ideelt til at beskytte dine lenestole,

nar de ikke er i brug.

Fold kun betraekket sammen, nar det er tert.
Brug ikke hejtryksrenser.

Nem edligeholdelse - kan maskinvaskes ved 30°.

NO - Dette produktet er beregnet for privat
eller kollektiv bruk.

Beskyttelsestrekk for lenestol.

Kompatibelt med: VENCE / HORIZON lav 1P lenestol fra
LAFUMA MOBILIER.

Hayde: 70 cm - Bredde: 68 cm - Dybde: 69 cm.

Fest de 2 krokene til produktets ramme for a justere
trekket og unnga at det tas av vinden.

Tykt stoff 190g/m?, slitesterkt. Vanntett og UV-bestandig.
Kompakt sammenlegging for enkel lagring.

Handtak for oppheng.

Dette trekket er perfekt for & beskytte lenestolene nar
de ikke er i bruk.

Brett sammen kun nar trekket er tart.

Ikke bruk haytrykksspyler.

Enkel rengjering - maskinvaskes ved 30°.

SV - Denna produkt ar avsedd for hem- eller
kollektivt bruk.

Skyddshalje for fatdl).

Kompatibel med: VENCE / HORIZON ag 1P fatdlj frén
LAFUMA MOBILIER.

HGjd: 70 cm - Bredd: 68 cm - Djup: 69 cm.

Fist de 2 krokarna pa mébelns ram for att justera
skyddet och undvika att vinden tar tag i det.

Tjockt tyg 190g/m?, slitstarkt. Vattentatt och UV-
bestandigt.



Kompakt vikning for praktisk forvaring.

Handtag for upphéngning.

Det har skyddet ar perfekt for att skydda dina fatoljer
nér de inte anvands.

Vik endast ihop skyddet nar det ar torrt.

Anvand inte hégtryckstvatt.

Latt att underhalla - maskintvatt i 30°.

PL - Produkt przeznaczony do uzytku
domowego lub wspaélnego.

Pokrowiec ochronny na fotel.

Kompatybilny z: VENCE / HORIZON fotel niski 1P LAFUMA
MOBILIER.

Wysaokos¢: 70 cm - Szerokosc: 68 cm - Gtebokosc: 69
cm.

Przymocuj 2 haczyki do ramy produktu, aby

dopasowac pokrowiec i unikng ¢ porwania przez
wiatr.

Gruby materiat 190 g/m” odporny na $cieranie.
Wodoodporny i odporny na promieniowanie UV.

Kompaktowe sktadanie dla wygodnego przechowywania.

Uchwyty do zawieszenia.

Pokrowiec idealnie chroni fotele, gdy nie s uzywane.
Sktadac tylko wtedy, gdy pokrowiec jest suchy.

Nie uzywac myjki cisnieniowej.

katwe czyszczenie - mozna pra¢ w pralce w 30°.

UK- Lleit npoayKT npusHayeHuin ans

[OMaLLUHLOro abo KONeKTMBHOTO BUKOPUCTAHHA.

3axucHuin Yoxon Ans kpicna.

CywmicHuit 3: VENCE / HORIZON Husbke kpicno 1P
Bin LAFUMA MOBILIER.

Bucorta: 70 cm — LWupuHa: 68 cm — ImubuHa: 69 cm.
3achikcyiTe 2 raukm oo kapkacy Bupoby,

o6 HagiliHO 3aKPINMTX YOXON i YHUKHYTU
nigXonneHHs BiTPOM.

LinbHa TkaHuHa 190 r/m?, cTillka A0 CTUPaHHS.
BopoHenpoHukHa Ta cTiika 4o YP-npomeHis.
KomnakTHe cknapaHHs ans 3pyyHoro 3bepiraHHs.
Pyyku ons nigillyBaHHs.

Llei yoxon ineanbHo NigxoauTb ANs 3aXMCTy
kpicen, KON BOHU HE BUKOPUCTOBYHOTLCS.
CknazaTtv 4oxon TifbKu Nicnsi NOBHOTO BUCUXaHHSI.
He BuKOpMUCTOBYBaTH anapat BUCOKOTO TUCKY.
TNerkvin gornsa — npaTin B NpanbHin MaLvHi npu
30°.

CZ- Tento vyrobek je uréen pro domaci nebo
spoleéné pouziti.
Ochranny obal na kfeslo.

Kompatibilni s: VENCE / HORIZON nizké kreslo 1P od
LAFUMA MOBILIER.

Vyska: 70 cm - Sitka: 68 cm - Hloubka: 69 cm.

Pfipevnéte 2 hacky ke konstrukci vaseho vyrobku
pro spravné uchyceni obalu a zabranéni jeho
odfouknuti.

Silna tkanina 190 g/m” odolné proti odéru. Vodéodolné a
odolnd viici UV zareni.

Kompaktni slozeni pro snadné uskladnéni.

Uchyty pro zavéseni.

Tento obal je idedlni pro achranu vasich kfesel, kdyz
nejsou pouzivana.

Skladejte pouze tehdy, kdyZ je obal suchy.

Nepouzivejte vysokotlaky Cistic.

Snadna Gdrzba - Ize prat v pratce na 30°.



Digitalize este codigo OR para consultar o manual do seu produto

Scan denne QR-kode for at se brugervejledningen til dit produkt

Skann denne OR-koden for & se brukerveiledningen for produktet ditt
Skanna den har OR-koden for att se produktens bruksanvisning
Zeskanuj ten kod QR, aby zobaczy¢ instrukcje obstugi swojego produktu

CaHyiTe Lieit QR-kog, 106 nepernsiHyTH iHCTPYKLto A0 BALLOTO MPOAYKTY

Vi A

Naskenujte tento OR kdd pro zobrazeni navodu k vaSemu produktu

Lafuma ¥

6 rue Victor Lafuma
26140 ANNEYRON - FRANCE
Tel +33(0) 4 75 31 31 31

www.lafuma-mobilier.com
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